

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Місцеве самоврядування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування  
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування  
Полтавського державного аграрного університету

Модернізацію державної служби в Україні мають забезпечувати висококваліфіковані фахівці у сфері публічного управління та адміністрування, здатні забезпечити ефективне публічне управління в державних і регіональних органах влади, органах місцевого самоврядування та громадських організаціях. У зв'язку із зазначеним актуальною є підготовка бакалаврів публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Місцеве самоврядування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету, які мають наукові ступені та вчені звання, роботодавцем та здобувачем вищої освіти за цією програмою і спрямована на підготовку висококонкурентних фахівців у сфері публічного управління та адміністрування.

Цілі та програмні результати навчання повною мірою відображають потреби ринку праці у спеціалістах з організації місцевого самоврядування з урахуванням тенденцій як розвитку спеціальності так і децентралізації та розвитку територіальних громад, а також ураховують зростаючу роль проєктного менеджменту та процесів діджиталізації у публічному управлінні.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми «Місцеве самоврядування» максимально охоплюють предметну область спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. Зміст програми спрямований на розвиток сучасних компетентностей та забезпечення відповідних результатів навчання, що дозволять випускникам розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування з застосуванням теорій і механізмів публічного управління та адміністрування на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях. Потрібно відмітити, що наскрізна практична складова передбачає проходження виробничої практики в органах публічної влади (місцевого самоврядування, місцевих державних адміністраціях, територіальних підрозділах центральних органів виконавчої влади, громадських організаціях) та комунальних і державних підприємствах, а

також доповнюється протягом усього періоду навчання можливістю прослухати гостьові лекції від професіоналів практиків.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, забезпечують відповідність програмних результатів навчання та запитам органів місцевого самоврядування як потенційних роботодавців.

Поряд з цим, доцільним є доповнення переліку освітніх компонент обов'язковими чи вибірковыми дисциплінами, що відображають механізми територіального розвитку.

Освітньо-професійна програма «Місьцеве самоврядування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. №1172, та рекомендується для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті.

Заступник селищного голови,  
Котелевської селищної ради  
Полтавського району, Полтавської області



Ольга САЄНКО

19.12.23